

明星恋情 遮遮掩掩为哪般



谢霆锋与张柏芝

成本是再正常不过的事。但这事放到了娱乐圈，就有点让人看不懂了。这几天，田亮和叶一茜的恋情几乎成了娱乐事件，先有人曝光“田亮为叶一茜购豪宅”。随后，两人都否认。但这话说了才一天，两人的经纪人又都承认了恋情。很多人奇怪，不就是谈个恋爱吗？至于那么神秘吗？其实，神秘的不仅仅是他们。明星对感情问题总是遮遮掩掩的。那么，明星恋情，那么暧昧为哪般呢？

一切为了炒作

代表人物:田亮 叶一茜

借与当红明星的恋情上位,这一招在娱乐圈中很常见。撕开爱情的面纱,背后的可能是唱片大卖,新书畅销,电影受追捧,广告、代言纷纷找上门。早前,田亮和叶一茜刚传出绯闻的时候,就被怀疑炒作。今年4月,叶一茜和田亮步出首都机场时双手紧扣,非常亲密。这则消息迅速成为热点。不过,知情人士却爆料,“田叶恋”很可能是两家经纪公司合作炒作的“产物”。田亮策划已久的自传体新书随后将上市,叶一茜下个月新专辑将推出。两人都在宣传期,突然传出恋情正好可以迅速提升人气。

担心身价下跌

代表人物:谢霆锋 张柏芝

在娱乐圈里有这样的逻辑,即使大牌明星,也不能公开自己的私生活,特别是恋情。否则,将直接影响到身价。所以,你就可以理解,为什么有那么多都可以当爷奶的人,还口口声声地说,“感情的事,随缘吧!” 2002年4月有这样一条消息,“锋芝恋”浮出水面,谢霆锋与王菲分手,身价暴跌。张柏芝也受到牵连,香港某瘦身饮品见她绯闻缠身,立即临时换了代言人。

不过,现在,两人经历了分手、复合之后,身价却不跌反升。“锋芝恋”让谢霆锋主演的《咏春》曝光率提高不少,引起内地数十家电视台以

及香港两家电视台争相购买版权。现在,他俩的身价都在100万元左右。谢霆锋甚至高调地表示,钱是其次的,两人恋爱,更需要私人空间,不想为钱出卖感情。”

生活方式随便

代表人物:张亚东

娱乐圈太复杂,圈子里明星的感情,更让人受不了。今天和这个好,明天又和那个有感觉。去年,著名音乐制作人张亚东出现在北京中粮广场一层购物中心,令人吃惊的是,身旁相伴的佳人不是女友高圆圆,却是徐静蕾。二人亲昵的小声交谈,也偶尔有亲密接触。几个月以后,张亚东又被人看到和瞿颖走在一起,瞿颖的经纪人还第一时间高调承认了两人恋情,而随后有消息称,瞿颖一年前已和一位富商到了谈婚论嫁的时候。

接着,又有高圆圆幸福透露与著名音乐人张亚东相恋,并准备随时与对方结婚。据披露,高圆圆和张亚东相识于5年前,当时张亚东还是窦颖的丈夫,后来张亚东和窦颖离了婚,和高圆圆相恋,而徐静蕾对张亚东的“好感”也是由来已久,至少有4年历史。看看,这关系,真够乱的!

尽力保护自己

代表人物:那英

很多艺人,要么就是曾经被爱伤透了心,要么是怕惹麻烦,总之他们将感情深藏心底最柔软的地方。自从与高峰分道扬镳之后,受尽感情创伤的

那英变得很低调。前不久,那英与实德集团老总徐明的恋情被媒体曝光后,那英大怒。一遇上记者询问此事,她的脸上立即“晴转阴”,直斥“怎么这么无聊”。而当记者陆续离开后,那英还爆粗口,“刚才那什么报社的‘傻×’记者?问这种问题!”

被禁止恋爱

代表人物:林俊杰 金莎

为了维护艺人的形象,很多公司禁止新人恋爱。一旦违约,经纪公司便会与他们解约,或作出其他处分。

台湾小天后蔡依林近日被公司放宽限制准许其谈恋爱,让圈内众女星眼红。内地歌手金莎更在博客中表态“好想谈恋爱”,虽然内容简短却明显可感受她“太委屈”的情绪。与金莎同公司的林俊杰、萧萧等艺人都面临着想爱又不敢爱的局面,更传金莎曾被公司以不做宣传要挟不准恋爱,否则会被公司雪藏。

金莎所属的海蝶音乐公司老总毕晓世语气坚定地表示,任何一家经纪公司或者唱片公司都会对艺人制定相似的规则,“很多公司都会明文规定艺人在几年内不准谈恋爱,无论是内地还是香港台湾都有,海蝶并没有明确规定艺人在多少年之内不能谈恋爱,太过死板的规定对艺人的发展和工作情绪都不好,不过我相信,公司艺人能抽出时间谈恋爱的机会很少,因为他们每天的工作量都很大。”

快报记者 曹锋 史丽君



高圆圆

秋燥冬寒,肛肠疾病高发期

小“出口”大危害

据了解:现值秋燥冬寒,气温骤降、天气干燥,肉食、辛辣的食物深受人们的喜欢,而人们往往喝水、吃水果的数量又相对比较少,这就是目前肛肠病发病率高的主要原因。一般的肛肠病可引起肛门疼痛、坠胀、排便不畅,大便带血或流脓,肿物脱出;大便失禁等。久病不治的肛肠病可引起肠道整体病变,长期便血可诱发贫血、血虚、气虚、头晕、性欲下降、体弱无力、甚至诱发恶性肿瘤,如肛门癌、直肠癌等更加严重的后果,直接威胁人的生命。

患者就诊误区与顾虑多

笔者从南京京华医院肛肠科了解到,肛肠病患者正不断增多,与其它季节相比增长了30.8%。该院肛肠科主任,著名的肛肠病专家介绍,肛肠病在秋冬发病率最高。他们在门诊中发现一个现象就是凡是到医院来就诊的患者,病情都较严重,已经给生活和工作带来极大影响,有的已是到了无法忍耐的程度。导致这种现象老百姓对肛肠病的治疗误区与顾虑还是比较多,绝大多数人认为痔疮是小问题,没什么大不了,十人九痔,能忍则忍,同时许多人怕手术,怕开刀,怕手术切除后仍会复发,怕住院影响生活。其实痔疮越早治疗效果越好,创伤小,患者的痛苦也更小。

治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了易复发的难题,主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,不影响正常排便,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,杜绝痔疮复发,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法。

细辨直肠恶变与痔疮的区别

专家介绍了痔疮与直肠恶变的区别。

- 1、大便习惯的改变:直肠癌病史较长,常伴有排便习惯的改变,如便秘、腹泻、呕吐、消瘦等等,而且便秘腹泻交替出现。
- 2、便血:直肠癌与痔疮都有鲜血便的症状出现。直肠癌表现出的便血是鲜血混杂于大便当中;痔疮表现为便前、便后出血呈鲜红色血,便时有鲜血滴出,血不与粪便混合,这是由于发生痔疮时,患处静脉曲张,曲张的静脉因排便等摩擦可破裂出血。
- 3、疼痛:直肠癌的疼痛往往不明显。



痔疮由于大便与患处曲张的静脉摩擦,疼痛比较明显。尤其是外痔疼痛更加明显,表现为肛口的剧烈疼痛。

4、病人自己如何鉴别:当患者发现肛周出现异常肿物,并伴有排便习惯的改变和不明原因的消瘦时,不论是否合并疼痛和出血,都应当及时到正规医疗单位就诊,尤其是高龄患者更应当及时就诊。

在临床工作中,医生会根据患者的病史、症状、体征、辅助检查等对疾病做出诊断。京华医院采用德国STORZ内窥镜及纤维镜,是一种最先进的检查系统,使手术效果更精确。

肛肠内窥镜让痔疮无处可逃

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。京华医院肛肠科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔疮基底部消融,阻断痔疮供血根源。使痔疮脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

京华治痔疮 再也不用开刀了

范文章 54岁 家住南京江宁区

我于2003年经医院诊断为混合痔,医生说需住院手术,于是我听从医生的安排,进行了手术。没多久,病情再次复发,疼痛难忍,止痛药也没有作用,接下来的几天简直无法睡觉。后复查,医生说需要再做一次扩肛手术,于是我又一次承受了上次的痛苦,这次的结果也没见多大好转,每次大便都特别疼痛,便后肛周肿痛长达5-6小时,刚慢慢减轻,可后来又经常伴有脓血,到了天气转凉时越发严重,大便干燥而且排便越来越困难,真是一言难尽,没办法又来到医院。可检查后,医生再次说痔疮复发了,没别的办法,想治好必须手术,就这样,一年内我挨了三刀,也没有治好。

直到今年朋友向我推荐南京京华医院肛肠科有一套特殊治疗方法,抱着试试的心态,我将信将疑来到了京华医院,该中心主任热情的接待了我,详细询问了病史,检查的时候我可以清晰的看到自己的症状,医生向我介绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首选方法,3-5秒就可以干结消除痔核,不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,不影响正常工作与生活,不影响正常排便。我轻松愉快的接受了医生的精心治疗。到现在我已经完全恢复了正常的生活。

多年痔疮烦恼 京华医院轻松解除

刘秋英 61岁 家住南京白下区

刘女士来信讲述了一段令人难忘的经历。1974年生小孩时我患了痔疮,也没当回事,发作时就抹一些便宜的药物,等到内痔脱出,再抹就没效了,再后来,肛门像千百只蚂蚁啃,痒得人钻心,恨不得把它挖出来;还有便血,上完厕所,满便池是血水,失血过多经常头晕目眩,脸色苍白,体质虚弱得大病小病不断,人老得很快。连她的儿子也操心不已,甚至对我说,妈,只要能治好你的病,我愿意减十年寿命。

后来儿子到处打听,终于获得:南京京华医院肛肠诊疗中心拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术,成为治疗重度痔疮的首选方法,儿子马上带我到该诊疗中心由专家亲自诊断,采用低温消融在无痛区进行治疗,治疗过程无任何疼痛感觉,没开刀也没住院,做好手术就回家了。真的感谢南京京华医院肛肠诊疗中心的医生护士,解除了折腾我三十余年的痛苦。

南京京华医院 | 肛肠专科

特邀国内著名肛肠专家来院亲诊

专家亲诊:10月18日至11月10日

亲诊期间:治疗费8折优惠。《节假日不休》

专家热线:025-86641220

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)